

莫言小说成影视富矿

《丰乳肥臀》或被改编成电影



本报讯 北京精典博维文化发展有限公司此前与莫言签约出版其文集,同时拥有文集相关衍生产品的版权,包括电子版、影视

作品电子版。业内人士表示,莫言小说是一座影视题材富矿,故事性比较强,相比其他作家的作品,他的小说改编成为卖座的电影、电视剧比较具有可行性。在某网站所做的网友调查中,多达26%的网友期待《丰乳肥臀》能被改编成电影。

连莫言也表示,如果导演们哪天能把《丰乳肥臀》、《生死疲劳》、《檀香刑》等作品搬上银幕,他愿意担任编剧。不过,具有莫言特色的“残酷叙事”,莫言作品对社会阴暗面的尖锐反思,在业内人士看来确实成了作品改编成娱乐影片的“障碍”。

莫言在接受媒体采访时曾表示,《丰乳肥臀》、《生死疲劳》、《檀香刑》都可以拍成大气磅礴的大片,但是,至今没有导演发现这些小说里隐藏的巨大戏剧冲突。莫

言表示,虽然有多家影视公司谈过改编的事情,但全部没有下文。莫言自称,他对编剧工作不自信,但如果哪天能把上述三部作品搬上银幕,他愿意担任编剧。

其实,莫言经验丰富。他一共创作过9部影视文学剧本及两部话剧作品。莫言的作品是一座影视题材的富矿。自1981年在《莲池》第5期上发表第一篇短篇小说《春夜雨霏霏》开始,莫言写作至今已逾31年,作品数量蔚为壮观,有100余部长、中、短篇小说。在某网站所做的网友调查中,多达26%的网友期待《丰乳肥臀》能被改编成电影作品。《蛙》这部莫言的长篇小说,成为第二期期待改编作品,得到15%的网友欢迎。另外,《生死疲劳》、《檀香刑》也获得不少网友的期待。(宗禾)

杨澜从容
面对钢管舞

本报讯(记者 师文静)近期,在天津卫视播出的一档叫《中国丽人》的节目中,一位来自武汉的幼儿园老师谷微,在舞台上大跳钢管舞的视频在网络引发热议,微博上被转发超过3000余次。而身为节目评委的杨澜表示支持谷微:她有选择自己业余生活的自由和权利,虽然我个人不会跳钢管舞,但是我不排斥。

节目播出后,众多观众在网上议论连连,有的网友直接称:“如果节目被她班上的小朋友看到,会不会教坏小孩子呢?”也有评论说“幼师也是人,为什么不能有自己的爱好。钢管舞是一种舞蹈,大家想多了吧?”身为《中国丽人》评委的杨澜,早在微博中已经表示出对谷微跳钢管舞的欣赏,“尽情释放,性感中有力量。”对于目前这段节目视频引发的热议,杨澜说:“我们的社会变得更加开放和宽容以后,应该为个人的选择留下更多的空间。所以,在《中国丽人》的舞台上我们尊重个性,尊重个人选择。”

魏瀚成首位
“顶级厨师”

本报讯(记者 师文静)东方卫视《顶级厨师》14日晚结束终极对决,来自四川的80后大男孩魏瀚最终凭借三道中国菜荣获蔡澜坐镇的美食评审团,“爆冷”战胜之前的夺冠热门顾晓光成为中国首位“顶级厨师”。

对魏瀚来说,赢得《顶级厨师》,获得百万合约,终于有机会让他继续自己藏在内心的美食梦想。开一家属于自己的美食教室。“其实,我一直觉得美食是需要分享的,做菜的快乐可以拉近家庭、友谊,调节我们的心情。”价值百万的合约,让魏瀚有了让梦想照进现实的机会。而两个多月的《顶级厨师》历练,也让魏瀚成长了很多,“我真的感觉在这里进步很大,尤其是得到像刘一帆这样的大师的指点”。

厨师,在中国并不是很受关注的职业,社会地位也无法和欧美相比较,但魏瀚和那些为厨艺而执着的人正在开启一个属于厨师的美好时代。总决赛播出前,美国版《顶级厨师》的三位评审曾特地发微博预告这场中国版《顶级厨师》第一季的巅峰对决。这一消息也被部分媒体解读是三位评审将来中国的信号,根据记者证实,美国版评审Joe和以“地狱评审”驰名世界的Gordon Ramsay将铁定出现在第二季《顶级厨师》中。

《不是钱的事》让于月仙转型

“谢大脚”变身“女强人”

本报见习记者 李婕



为给10月15日即将在天津、山东等卫视首播的都市喜剧《不是钱的事》造势,近日,天津卫视集结唐鉴军、于月仙、程野等“赵家班”演员在北京举办发布会,并录制《今夜有戏》特别节目,活动结束后,于月仙接受了记者的采访。

忙事业是为了家庭

于月仙在《不是钱的事》中扮演剧团“台柱”,是一个时尚的事业女性,从“谢大脚”摇身一变,成了“都市女强人”。发布会上,她更是身着一袭黑色职业装亮相,让人几乎忘了之前的农村大嫂形象。

跟剧中角色一样,于月仙也是个很看重事业的人,甚至连要孩子的计划都因此一拖再拖,这也成了她最大的遗憾。但于月仙说,自己更爱家庭,忙事业是为了让人过得幸福。作为家里四个孩子中的老大,于月仙说,从小到大她都在努力做个好榜样。

姐夫赵本山不搞特殊

生活中,赵本山的妻子马丽娟和于月仙是姨姐妹,那当姐夫的赵本山会不会给

于月仙一些特殊照顾?“我能进入赵本山的队伍,是经过严格筛选的,他没给我什么优待。”于月仙否认自己是“关系户”。

从中戏毕业后,于月仙也拍了很多戏,但一直没有为观众熟知,直到《乡村爱情》里的“谢大脚”,才让她给观众留下了深刻印象。但得到赵本山青睐并不容易,于月仙说,2004年赵本山拍《马大帅》时只让她演了个没有台词、戏份很少的哑女,后来又在北京看过她演的话剧,才开始对她有所肯定。

“谢大脚”要复婚了

除了为新剧做宣传,于月仙也正忙于《乡村爱情》第六部的拍摄,她向记者透露,已经离婚的“谢大脚”和常贵,在一番纠缠之后又要复婚了。“上一部《乡村爱情》拍得我累,因为有很多戏都挺伤心的,这一部还好,但也是喜怒哀乐夹杂着。”于月仙说。

在“赵家班”里,于月仙是少有的科班出身,她说:“我应该属于‘学院派’,而队伍里其他演员是‘接地气’的,这让我从中受益很多,因为我既能保留学校里积累的表演功底,又能‘接地气’,会让表演更立体。”

第四季《中国达人秀》本月底开播

蔡依林出任“加油大使”

本报讯(记者 师文静)第四季《中国达人秀》将于本月28日登陆东方卫视。和第三季一样,本季《中国达人秀》又将陪广大观众度过圣诞、元旦等重大节日,预计将于明年1月份收官。作为国内最成熟的电视综艺节目品牌,第四季《中国达人秀》将在达人才艺、观察员阵容及后续发展等方面全面升级,灿星制作将继续操刀《中国达人秀》,第四季《中国达人秀》势必将成为下半年电视综艺荧屏的有力角逐者。

第四季《中国达人秀》如今正

在火热筹备中,首场录像计划将于10月23日拉开帷幕。在此之前,蔡依林、彭于晏将作为“加油大使”为新一季的达人们助威打气,蔡依林更将秘密赴上海拍摄新一季达人秀的宣传片。新版宣传片将随着新一季《中国达人秀》的揭幕与观众见面。

新一季梦想观察员究竟将以怎样的全新阵容亮相,恐怕是大家最为关心的话题。本届达人秀将延续以往“达人秀”的品牌风格和特点,仍会针对民生、专业、情感三个方面各请一位明星担任,

目前节目组正在与三位合适人选进行最后的细节洽谈,其中包括此前从未参与过类似电视综艺节目的内地极具人气的一线影视明星,着实值得期待。

除此之外,第四季《中国达人秀》有望在赛程迎来新的突破:可能在某一阶段出现第四位观察员。英国《流行偶像》节目(《美国偶像》前身)的创始人,同时也是享誉世界的《美国偶像》、《英国达人秀》等真人秀节目观察员西门·考威尔将是有可能的人选。目前,节目组正与考威尔约谈中。

